

PRESENTS:

DAS KLEINE KUNSTFORUM 2025



KUHSTWETTBEWERB

WWW.JUGEHOZEHTRUM.EHIHGEH.DE

IN KOOPERATION MIT









KREATIVWETTBEWERB FÜR KINDER UND JUGENDLICHE



JUGENDZENTRUM E GO
IN KOOPERATION
MIT DER SPARKASSE ULM
UND DEM LIONSCLUB EHINGEN/ALB-DONAU

Reiche dein Kunstwerk ein!! ALS EINZELARBEIT GRUPPENARBEIT SCHULPROJEKT ABGABE BIS 28.10.2025 IM JUGENDZENTRUM EHINGEN

VERNISSAGE 10 | 5 | 19:00 UHR

MEHR INFOS UNTER:
WWW.JUGENDZENTRUM.EHINGEN.DE

Das Motto "2035- meine beste Version"

für das Kleine Kunstforum 2025

wurde von den Jugendlichen im Jugendzentrum E.GO gewählt.

Wie jedes Jahr organisiert das Team des Jugendzentrum E.GO das "Kleine Kunstforum"!

Eure Kunstwerke werden in der Sparkasse in Ehingen ausgestellt und vom Lionsclub Ehingen/Alb-Donau prämiert.

Die Jurie behält sich vor, eine Vorauswahl zu treffen!

Bei der Vernissage sind alle Künstler*innen und Eltern, Lehrer*innen und Kunstinteressierte herzlich eingeladen und viele tolle Preise werden vom Lionsclub an die Gewinner überreicht!!

Die Infos findet ihr auch auf unserer Homepage:

www.jugendzentrum-ehingen.de

Für weitere Fragen kommt gerne zu uns ins Jugendzentrum E.GO Bahnhofstraße 1 89584 Ehingen (Donau)

Oder meldet euch bei uns:

a.schubert@oberlin-ulm.org

Festnetz: 07391 - 509867

Die Aufgabe:

Wie stellt ihr euch die Welt, euer eigenes Leben oder den Alltag im Jahr 2035 vor? Wie alt seid ihr dann? Was macht ihr? Was ist eure schönste Vision von euch selbst und der Welt?

Ihr könnt euer Kunstwerk als Einzel- oder Gruppenwerk einreichen. Ihr könnt es alleine zu Hause oder mit eurer Klasse in der Schule oder einer anderen Gruppe erstellen. Ihr könnt malen, basteln, bauen - eurer Kreativität sind keine Grenzen gesetzt!

Abgabe:

Bringe dein Kunstwerk bis zum 28.10.2025 ins Jugendzentrum E.GO Bahnhofstraße 1 89584 Ehingen (Donau)

WICHTIG!!

Auf die Rückseite eures Kunstwerks müsst ihr schreiben: Name, Alter, Telefonnummer Schule, Klasse oder Gruppe

Vernissage und Preisverleihung:

Am 10.11.2025 um 19:00 Uhr ist die Vernissage und Preisverleihung an alle Gewinner!! Alle Gewinner werden vom Team E.GO vorab informiert.

Ausstellungswoche:

Die Kunstwerke werden vom 10.11.25 bis zum 16.11.25 in der Sparkasse in Ehingen ausgestellt.

Abholung:

Bis zum 14.12.2025 müssen die Kunstwerke wieder im Jugendzentrum E.GO abgeholt werden.